
 
 

Beheerst beloningsbeleid 
Inleiding 

Bij Ronald. makelaar - hypotheekadviseur vinden wij het belangrijk dat ons advies altijd in het 
beste belang van onze klanten is. Daarom hanteren wij een beheerst beloningsbeleid conform 
de richtlijnen van de Autoriteit Financiële Markten (AFM). Dit beleid zorgt ervoor dat onze 
beloningsstructuur geen invloed heeft op de onafhankelijkheid en objectiviteit van ons 
hypotheekadvies. 

 

Wat is het beheerst beloningsbeleid? 

Het beheerst beloningsbeleid is bedoeld om ongewenste prikkels te voorkomen die kunnen 
leiden tot het adviseren van producten die niet passen bij de wensen en financiële situatie van 
de klant. Het zorgt ervoor dat onze medewerkers niet worden gestimuleerd door hogere 
beloningen om bepaalde producten te adviseren. 

 

Onze beloningsstructuur 

• Bij Ronald. makelaar - hypotheekadviseur werken wij met transparante, vaste 
advieskosten die vooraf aan u worden gecommuniceerd. 

• Wij ontvangen geen provisies of commissies van hypotheekverstrekkers. 

• Hierdoor is ons advies onafhankelijk en uitsluitend gericht op uw belang. 

Transparantie en informatie 

• Voorafgaand aan het adviestraject informeren wij u duidelijk over de kosten van ons 
advies. 

• Alle kosten worden schriftelijk vastgelegd in een opdracht tot dienstverlening. 

• Wij zorgen ervoor dat u te allen tijde inzicht heeft in de wijze waarop wij worden beloond. 

Monitoring en evaluatie 

Ons beloningsbeleid wordt regelmatig geëvalueerd om te waarborgen dat het voldoet aan de 
geldende wet- en regelgeving en dat het klantbelang centraal blijft staan. 

Contact 

Heeft u vragen over ons beheerst beloningsbeleid? Neem dan gerust contact met ons op: 
 
Ronald. makelaar - hypotheekadviseur 
Adres: Zwet 33E, 9902RM Appingedam 
Telefoon: 0596 225 226  
E-mail: welkom@ronaldmakelaar.nl 
Website: www.ronaldmakelaar.nl 
 


